Escribir un programa que lea 3 ntiimeros enteros, diferentes entre si, e imprima el maximo
de entre ellos.

Entrada

La entrada consiste de 3 nimeros enteros distintos.

Salida

Imprimir en una linea el méximo de los 3 ntimeros de la entrada.

Observacion
¢ No olvide imprimir un salto de linea al final.
¢ Tome ventaja de que los ntimeros son diferentes

¢ Tome el siguiente c6digo en c++ como guia.

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
int a;
int b;
int c;

cin > a;
cin > b;
cin > ¢;

if(a>0b){
if( a >c) cout <a < end];
else cout < ¢ < endl;

telse{
if( b >c) cout < b < endl;
else cout < ¢ < endl;

}

return 0;
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